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Mohács Kupa prológ 
 
Tökéletes második hely 
Egy másodperc hátránnyal szorult az abszolút második helyre a Mohács Kupa prológján a Korda 
Racing versenyzőpárosa, Korda Erik és Tóth György. 
 
Mohácson vette kezdetét az Magyar Tereprali Bajnokság szezonnyitó futama, ma délután egy 7 
kilométeres prológgal melegített a mezőny a szombati pályákra. A prológ eredménye amellett hogy 
a verseny eredményébe is beleszámít holnapi rajtsorrendről is döntött, így valós küzdelmet látatott 
a mohácsi közönség. A Korda Racing mindkét párosa teljesítette a prológot, Korda Erik és Tóth 
György az abszolút második, Lónyai Pál és Garamvölgyi Zoltán a 11. helyről várhatja a holnap 
folytatást. 
 
Korda Erik: - A rajt előtt volt bennem egy kis drukk, de ahogy lenni szokott a rajtban már nem 
éreztem belőle semmit. A pálya nem a mi autónknak kedvezett, a hosszú egyenesekben 
hátrányban vagyunk a nagymotoros autónkkal szemben és igazából mi sem mentünk tökéletesen, 
így igazán meglepett, hogy csak egy másodperccel szorultunk le az első helyről. Ezt azonban 
egyáltalán nem bánom sőt, ennél jobbat nem is kívánhattam volna magunknak, holnap így annyi 
előnyünk lesz, hogy nem nekünk kell elsőként rajtolnunk. 
 
Lónyai Pál: - Sajnos a Mohács Kupán Hegedűs Zoltán nem tudott velünk tartani, a szezonnyitón a 
Hungarian Baja főszervezője, Garamvölgyi Zoltán vállalta a helyettesítést. Igazából itt a prológon 
mentem először az új autóval és Zolival sem ültünk még egymás mellett, ezek voltak az első 
lépéseink. Két kisebb dolog lassított, az előttünk rajtoló páros balesete miatt egy pillanatra meg 
kellett állnunk, és a futómű beállítást sem éreztem igazán jónak. Este változtattunk rajta, holnap 
meglátjuk, tudunk e gyorsulni. Ezt a versenyt az ismerkedésnek szentelem. 
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Bioextra ZRt, Corax Bioner ZRt, Fittness Trade Kft,  Mercur Rent a Car Kft, Admiral 
Casino, Alabárdos Étterem, D&G, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, Metropolisz 2000 Kft., 
Probart Kft., G-Roby Kft., Alp-Favill 96 Kft, Tatár Pékség, Tigers Security, Polar-Immo Kft, Polar-
Húsz Kft,  


